

# 一夜爆红 南大校草说要淡定做自己

这位长相酷似胡歌的大四学霸,被追问有无女朋友时说“我不告诉你”

不苟言笑、表情简单、学富五车、在赛场上所向披靡……这些都是形容南京大学商学院学生蒲熠星的。昨天,一则关于南大校草的颜值帖一度刷屏,还上了微博热搜榜的头条,热度超过万众追剧的太子妃。现代快报记者获悉,原来是11日晚江苏卫视播出的《一站到底》节目中,有观众看到了台上的蒲熠星,并夸赞他长相酷似胡歌,“又帅又有才!”眼尖的南大学生说,他就是南大新一代校草!

现代快报记者 俞月花 金凤



南大校草蒲熠星(左) 图片来自微信公众号“侯印国老湿”;胡歌(右) 图片来自“@JIANG江宿”微博

## 南大校草爆红网络

很快,蒲熠星各个角度的照片被网友扒拉出来。仔细看,有人说他神似胡歌,还有网友评价他“拥有360度无死角的精致外貌,酷似影星胡歌!”

蒲熠星是四川绵阳人,南大校园里很多人叫他“蒲草”。2014年2月,他曾参加《天才知道》节目南大专场,将popping跳得动感十足,惊呆观众。在一道接龙题中,蒲熠星包揽最后几十秒的答题权,率先成为场上突破千分大关的选手,被主持人李响赞为“高富帅”。

这一次,在《一站到底》的舞台上,蒲熠星又凭借“冷傲智慧淡定”的学霸气质俘获不少粉丝。有网友笑称,“有才又有颜的真男神!”

## 直言要淡定做自己

对于网友的点赞,这位已然成为网络红人的南大帅哥说,“要淡定,继续做自己。”蒲熠星告诉现代快报记者,他现在人在上海,就读于南大商学院,学的是保险专业,课程跟金融差不多。现在读大四的他计划出国留学,意向是去英国或者美国,正在等学校的offer。

至于网友评价他酷似胡歌,他表示,“只是叫着玩的,每个人心里想的不一样。”知识面如何拓展的?他说,平时看到自己比较感兴趣的,就会延伸下去继续查看。

也有网友关心:如此帅,有没有女朋友?蒲熠星淡定地回答,“我不告诉你。”

## 这些高校的校花校草也十分养眼



### 南大校花恩凯 曾是南大礼仪队队长

南大校花是社会学院大四学生恩凯。身高175厘米、体重112斤,曾是南大礼仪队队长。“我是哈萨克族,我家乡的美女很多,我只是很普通的一个女孩。”恩凯笑称。



### 南航校花陈都灵 “女神排行榜”冠军

在Facejoking全国校花校草评选中,南航校花陈都灵被推上“女神排行榜”冠军的位置。电影《左耳》中,她是清纯恬静的“小耳朵”;2015年的南航招生季宣传片中,她是“颜值担当”。



### 河海校花张伟婷 学问好,菜也做得棒

河海校花张伟婷不仅学问做得好,还烧得一手好菜。如今在河海大学商学院工商管理专业读博二,1990年出生的她,身高163厘米,体重105斤。



### 东大校草刘欢欢 被称作“东大版李敏镐”

刘欢欢是东大经管学院研一的男神,被同学们称为“东大版的李敏镐”。身高178厘米,120斤的他,成绩单更令人羡慕,几乎拿下东大所有的奖项。

校花草图片均由本人提供,陈都灵图片为资料图片

## 病魔挡不住他推广种植技术的脚步

在连云港市灌云县杨集镇,田间地头常见到一个微跛的身影,忙着给农民防治病虫害、推广农技知识、查看农作物生长情况……他叫蔡学举,杨集镇农业技术推广站站长。16年来他扎根农村,癌症与脑梗也拦不住他奔波的脚步。

现代快报记者 王晓宇 通讯员 张海荣



们直竖大拇指,水稻种植新技术很快被推广开来。

### 患重病仍在田间奔忙

别看农技站就4名工作人员,他们要负责全镇39个村,一年里蔡学举超过200天是泡在田里,其余的100多天也是在为农民的事情奔劳,16年来已骑坏4辆摩托车。自担任农技站站长以来,蔡学举不仅发展了3个高效农业特色村,还组织推广三十多项高产栽培技术,培训出1万多名种田能手,全镇水稻小麦产量逐渐上升,一年增收2000多万元。

2009年春节前后,蔡学举被确诊为鼻咽癌,医生建议他到上海治疗。当时正是春耕备耕最忙的阶段,直到6月安排好工作他才在妻子的陪护下,去上海进行放疗化疗治疗。2011年,他又不幸患上脑梗,造成面部神经麻痹,左半边身体行动不便,但他依然每天下乡,去到田间。“生命的长短对我来说已经不重要了,重要的是在我有限的生命里,能为农村多做贡献,这是我最大的愿望,也是我最大的幸福。”

### 辞职考农校当农技员

今年52岁的蔡学举,土生土长的灌云人,出身于农民家庭,当上农技员算是半路出家。34岁那年,他毅然辞掉县广播站驻乡通讯员的工作,考入徐州农业学校。两年后毕业的他来到灌云县杨集农技站,成为一名基层农技员,因表现突出,三年后被任命为站长。

蔡学举带领技术人员走村串户到田间推广农业新技术,可不是件容易的事。2007年水稻育秧时节,蔡学举到方庄村宣传推广水稻定量栽培技术,种了30多年地的张大爷笑他:“你这个上了几年农校的学生,懂什么种田,什么是草什么是秧恐怕都分不清。”蔡学举知道,要想取得农民的信任,就必须拿出真本事。于是,他在方庄村承包了30亩地,整天住在村里进行水稻育秧。看到实实在在的增收效果,农民

## 宝应男教师涉嫌猥亵女学生被控制

昨天有网友爆料称,扬州宝应县一小学男教师猥亵班上一名女学生。随后,现代快报记者从宝应县教育局证实此事。据了解,事情发生在宝应县曹甸镇下舍小学,当事教师为五年级班主任。目前,这名男教师已被警方控制,相关情况正在进一步调查中。

现代快报记者 宋体佳

### 男教师猥亵女学生

“宝应一小学,一名五十多岁的男老师猥亵班上的女学生。女学生的奶奶发现此事后报警,目前当事老师已被警方带走……”这是网友“@南京上当了”昨天上午10时40分左右在新浪微博上发布的内容,此前,网友“@名城扬州扫街行动组”在新浪微博也发布过类似内容。

现代快报记者注意到,这则信息发出后引起网友的广泛关注、转发。此后不久,“@名城扬州扫街行动组”又发出一条消息,指明事情发生在宝应县曹甸镇下舍小学。

按照网友的说法,被猥亵的女学生就读于该校五年级,是女孩的奶奶发现孩子异常后,通知孩子的父亲报了警。

### 涉案男教师已被控制

据小学周围知情居民证实,网上所说的情况确实存在。遭猥亵的女孩是五年级学生,涉事的男教师是她的班主任,今年58岁。女孩的父母常年在外打工,她和奶奶一起生活。几天前,奶奶发现孙女的异常,随即告知孩子的父亲,女孩的父亲立即赶回来报了警。

据村民称,涉事男教师从教几十年,曾是一所小学的校长,几所小学合并成下舍小学后他当了老师。随后,现代快报记者先后从涉事小学及宝应县教育局证实此事。据宝应县教育局一位周姓工作人员介绍,曹甸镇下舍小学确实有一名男教师猥亵了女学生,涉案男教师已被控制。当地警方也证实此事,但拒绝透露更多细节。